

郑事

喝着啤酒突然吵起架来,一对90后男女凌晨跳湖溺亡 美好青春,弃之何忍?



大家打捞溺亡男女



电动车车篓里放着没打开的啤酒,脚踏板上有一双女式凉鞋。

昨日凌晨2时许,一对看上去20多岁的男女骑着电动车来帝湖游玩,他们一边喝啤酒一边在湖边谈心。之后发生争执,凌晨3时许,女子脱掉鞋子放在电动车脚踏板上,从湖面观景台跳进帝湖中,一同前来的年轻男子疑似施救,也紧跟着跳进湖水中,最后双双殒命。郑州晚报记者 文/图

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有惊喜

湖边电动车脚踏板上放着女式凉鞋

昨日清晨7时许,在帝湖东侧沿湖路北段,伸向湖内的观景木平台上站满了围观者,郑州市水上义务救援队一名队员正把水下探测仪拴在长长的杆子上,然后小心放入湖内,另外一名队员盯着一个显示屏,“看到了,两人都在这个观景台下。”

70多岁的救援队员樊师傅头戴水下探照灯,率先跳入湖内。第一次入水后没有结果,询

问岸上队员后,他第二次入水。7时30分左右,樊师傅浮出水面,左手拉着的一男子身穿白色短袖,下身穿牛仔短裤,手腕戴着手表。该男子被拉到岸上,已完全没有生命体征。

民警从该男子裤袋找到一张身份证,上面写着刘朝阳,安徽凤阳人,生于1994年。

随后,民警组织救援人员进行第二次下水对另一名落水者进行搜

寻。20分钟后,一名身穿浅紫色短袖、下身穿牛仔短裤的女子被打捞出水。身份证显示这名20多岁的女子是河南驻马店平舆县人。

在两人落水的东侧停着一辆雅迪电动车,车前有一个女式小包。民警检查发现,包内有口红、眉笔、现金以及银行卡等。电动车脚踏板上有一双女式凉鞋,前面车篓内有两听未打开的哈尔滨啤酒和一个白色布制太阳帽。

吵架后女孩脱鞋跳湖 男孩跟着跳了下去

8时许,刑侦民警现场勘察后,排除他杀。一辆白色厢式货车将两人拉走,遗留在湖边的电动车由帝湖保安代为保管。

保安郝国政介绍说,昨日凌晨2时许,他和同事在巡逻时,发现两人坐在观景台前喝啤酒。“刚开始两人并没有争吵,但不知什么原因,可能是喝多了,两人争论的声音越来越大。听到落水声后,我们赶过来,湖面

只有水花,人不见了。”

“两人都不是本地人,不熟悉湖水有多深,女子先跳的湖,男子去救她,手表还戴在手上呢。”郝国政说。

事发时,在湖南岸工地干活的农民工张师傅坐在距离事发地不到20米的湖边,他说:“夜里3点左右,女的起了高腔,两人像是说拧了,女的把鞋子脱掉,往电动车上一放,转身向湖里跳,男的伸手没拉住,跟着也

跳进了湖里……”

“这么年轻,他们要干的事多着呢,还没给生他们养他们的父母尽孝,就这样走了,父母知道后一定很难过。不管什么原因,跳湖太不应该了。”围观的张女士擦着泪说。

帝湖公安分局民警称他们根据溺亡男女的身份证信息,已通知他们的家人前来处理善后之事。

线索提供 岳先生(稿费50元)



河南育汇教育集团 2015年中招押题公益密训营

6月21日

中学生课程我们专注了13年
历年的中招命题人你会在现场看到
知识点总汇梳理打包送你走进名校
现场押题解析发布给你胜利的信心
语文数学化学英语政治我们只押这五科
免费密训是我们对孩子成长的一种态度



金水区: 鲁老师 (15036120627) 中原区: 何老师 (15036179119) 二七区: 谌老师 (13523020488)
陈老师 (15039233386) 管城区: 苑老师 (13938473792) 郑东区: 乔老师 (18103839196)

育汇·微信公众平台